

Только до 31 августа

Оформите подписку на 1-е полугодие 2023 года на любимую районку «ЯСНЫЙ КЛЮЧ»¹²⁺ (П7269) за 508 рубля 80 копеек. Подписку можно оформить в любом почтовом отделении, у почтальона или не выходя из дома на сайте www.podpiska31.ru.

НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ



№ 29 (10 155) >> 21 ИЮЛЯ 2022 ГОДА

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

ЯСНЫЙ КЛЮЧ



>> ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КОРОЧАНСКОГО РАЙОНА БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ИЗДАЁТСЯ С СЕНТЯБРЯ 1930 ГОДА

korocha31.ru

maslennikovav@belpressa.ru

vk.com/korocha_31

ok.ru/korocha31

+7 (47231) 5-56-76, 5-58-48

● ВИЗИТ

Поклонилась памяти боевых товарищей



Легендарная участница Прохоровского сражения побывала у нас в районе

Ветеран Великой Отечественной войны, участница Курской битвы и Прохоровского танкового сражения Мария Михайловна Рохлина приезжает из Подмосквья на Белгородскую землю ежегодно начиная с 1953 года, чтобы почтить память однополчан.

Выступала на торжестве

Мария Михайловна — председатель совета ветеранов 95-й гвардейской стрелковой Полтавской ордена Ленина Краснознамённой орденов Суворова и Богдана Хмельницкого дивизии. Она неоднократно бывала в нашем Корочанском районе. «Сейчас, в это сложное время, мы решили, что пусть даже в обновлённом составе совета, в котором уже дети, внуки и правнуки ветеранов, мы приедем сюда поддержать вас и быть снова вместе с вами», — отметила Мария Рохлина.

Мария Михайловна приняла участие в праздновании 79-й годовщины Прохоровского танкового сражения. Её встречали с особым почётом. Она сказала: «На этом поле каждая пылинка, каждая травинка пропитаны кровью, железом, огнём. Это кладбище всех тех миллионов, которые здесь погибли. Великое спасибо вам за то, что здесь так ухожено каждое захоронение, каждый мемориал. Посмотрите, какие у вас сейчас красивые, ухоженные поля, какая красивая чистая земля! Берегите её!»

Здесь погибли наши воины

На следующий день после торжеств, 13 июля, Мария Михайловна побывала в нашем Корочанском районе.

Легендарная женщина возложила цветы к братской могиле 37 советских воинов, похороненных в Большой Халани, поклонилась памяти своих боевых товарищей.

Бывая в этих местах, ветеран с горечью вспоминает: «Здесь наши командиры попали в немецкую засаду и погибли».

Фронтная быль

В один из приездов Мария Михайловна рассказывала, как она познакомилась со своим будущим мужем, тоже фронтовиком, которого, к сожалению, уже нет в живых. Было это в феврале 1945 года в Германии. Ей пришлось остаться с 18 тяжелоранеными в немецком блиндаже на нейтральной полосе. «Мы вернёмся!» — пообещали бойцы. Ждать пришлось три дня, к блиндажу подползали то наши, то немцы. Когда освободили, в живых остались только трое. «Когда наши снова пошли в наступление, первым вошёл в блиндаж старший лейтенант Рохлин. Я по локти в крови, грязная, прокопчённая, потому что в блиндаже были только сигареты, я прикуривала их и давала раненым вместо лекарства. Я сгребала лыжной палкой снег, сжимала его в кулаке, выдавывая капли влаги на губы раненым вместо во-

ды. Вот там, в блиндаже, мой муж будущий начал целовать мне руки, признался в любви и предложил выйти за него замуж. В тот же день он написал рапорт на имя командира полка, и 5 февраля 1945 года по полку был приказ: считать нас мужем и женой. Позже Рохлин приехал к нам в 1-й стрелковый батальон на тачанке и был ужин в Кляйн-Пескерау, в расположении полковой батареи. 5 февраля мы с мужем всю жизнь считали днём нашей свадьбы, хотя официально мы свой брак зарегистрировали 23 февраля 1946 года в консульстве СССР в Австрии, в Вене», — вспоминала Мария Михайловна.

В парке Памяти и Славы

Мария Михайловна в сопровождении заместителя главы администрации района — руководителя аппарата администрации района Сергея Кизинова и главы администрации города Корочи Михаила Серых посетила парк Памяти и Славы в городе Короче. Здесь в знакомом для наших жителей месте ветеран возложила цветы к Вечному огню, совершила экскурсию по Аллее Героев.

Мария Михайловна живо интересовалась последними новостями нашего района, высказала мнение, что в муниципалитете хороший порядок на всей территории, поблагодарила за бережное отношение к памяти воинов Великой Отечественной войны.

Вера МАСЛЕННИКОВА >> ТЕКСТ И ФОТО

● ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Уважаемые работники торговли и ветераны отрасли!

Примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником!

Торговля — одно из самых популярных и быстрорастущих направлений экономики. Официально в этой сфере трудятся более 50 тыс. человек, а сколько ещё белгородцев живут с продажи плодов своего труда — это фермеры и владельцы подсобных хозяйств, ремесленники, представители творческих профессий и многие другие. Все эти люди каждый день с улыбкой, доброжелательно и терпеливо помогают нам сделать качественные покупки. К слову, в общероссийском рейтинге по уровню защищённости потребителей наш регион занимает шестое место.

В области работают свыше 10 тыс. торговых объектов и строятся новые современные центры. Организована деятельность четырёх универсальных розничных рынков и 50 ярмарок. Кроме того, ежегодно проводятся порядка 5 тыс. тематических ярмарочных мероприятий. За счёт конкуренции на потребительском рынке решается главная задача — обеспечение жителей области качественными и доступными по цене товарами. Также реализуется социальный проект «Покупай белгородское» — более чем в 110 торговых точках отдельные продукты продаются по сниженным ценам.

Постоянно растёт ассортимент товаров и услуг. Причём именно торговля оперативно реагирует на все изменения, первой переориентируется под любой покупательский спрос. Так, вынужденные ограничительные меры в связи с COVID-19 стали драйвером развития торговых онлайн-площадок и сервисов экспресс-доставки — сегодня это существенный сегмент потребительского рынка.

Дорогие друзья! От всей души желаю вам процветания, благополучия и неизменного роста — и личного, и профессионального! Счастья, крепкого здоровья и всего самого доброго вам!

В. ГЛАДКОВ,
губернатор
Белгородской области

Уважаемые работники торговли!

Поздравляю вас с профессиональным праздником! Сфера торговли — одна из важнейших в экономике и социальной жизни нашего района. На вас лежит значительная часть ответственности за удовлетворение потребностей населения в различных товарах. Вы работаете с людьми и для людей, поэтому наиболее высоко ценятся ваше внимание и доброжелательность, предприимчивость и инициатива, компетентность и профессиональность, умение чутко улавливать конъюнктуру рынка и в то же время беречь профессиональные традиции, создавать у покупателей ощущение социального комфорта. Искренне желаю вам крепкого здоровья и благополучия.

И. ЗАКОТЕНКО,
депутат
Белгородской областной Думы





ПОДАТЬ
ОБЪЯВЛЕНИЕ
ИЛИ
ПОДПИСАТЬСЯ
НА ГАЗЕТУ

НАЧАТЬ

ПОДПИСКА НА ЭЛЕКТРОННУЮ ВЕРСИЮ

На сайте сетевого издания «Ясный ключ» с помощью специального модуля вы можете **ВЫПИСАТЬ PDF-ВЕРСИЮ** газеты и получать её на свою электронную почту. Можно приобрести один номер издания, а также подписаться на 3 или 6 месяцев.

ПОДПИСКА НА ПЕЧАТНУЮ ВЕРСИЮ

НА ПОЧТЕ ИЛИ В КИОСКЕ

Вы можете оформить полугодовую подписку на газету **«ЯСНЫЙ КЛЮЧ»** в отделениях **ПОЧТОВОЙ СВЯЗИ** на территории Корочанского района или в газетных киосках издательского дома **«Мир Белогорья»**.

Стоимость льготной подписки до конца августа в отделениях почтовой связи — **417,12** руб. В киоске ИД **«Мир Белогорья»** — **320** руб. Режим работы почтовых отделений уточняйте на сайте. Для оформления подписки на газету «Ясный ключ» с доставкой на дом пройдите на сайт «Почты России» и оплатите услугу банковской картой.

ПОДПИСКА В РЕДАКЦИИ

Жители Корочанского района могут выписать бумажную версию издания и забирать её самостоятельно в редакции по адресу: город Короча, ул. Дорошенко, 9а. Оформить подписку можно с любого месяца. Стоимость — **252** руб. за полугодие.

На все вопросы, связанные с подпиской, вам ответят по будням с 9:00 до 18:00 по телефону 8 (4722) 32-02-74 или по электронной почте hohlova@belpressa.ru;

Если в почтовом отделении вам отказали в подписке, не приносят газету вовремя или вы не получаете её вовсе — обращайтесь по телефону горячей линии ФГУП «Почта России» 8 (800) 200 58 88.

Как продать козу не выходя из дома

1 Козу продать надо! Объявление в газету хорошо бы дать. Но надо ехать в райцентр. Ох, хлопотно и долго, не знаю, что и делать...

2 Автобусом пока доберёшься. Да и расписание не очень удобное.

3 Дедуля, бабуля, не парьтесь! Объявления в «Ясный ключ» теперь принимают по Интернету.

4 Это как?

5 Всё очень просто! Нужно зайти на сайт www.korochna31.ru. В любое время дня и ночи без перерывов и выходных! Найдите модуль справа — он выглядит ТАК. Зайдите и оплатите размещение объявления со счёта мобильного телефона.

6 А если что-то не получится?

Всегда можно позвонить в службу поддержки по номеру телефона 8-800-707-74-48. Кстати, звонок бесплатный.

7 Я читаю газету «Ясный ключ» в бумажном виде!

А я — в электронном формате! Подписаться можно также через модуль на сайте.

Кстати, такая подписка дешевле, чем на бумажную версию!

ПОДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ ИЛИ ПОДПИСАТЬСЯ НА ГАЗЕТУ

НАЧАТЬ

НАЧАТЬ